



ЗВЕРНЕННЯ ДЕПУТАТІВ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

www.khor.gov.ua

офіційний сайт
Херсонської обласної ради

Депутатський корпус обласної ради вдячний усім за підтримку Херсонщини

Сьогодні Херсонщина щодня потерпає від ворожих ударів! Щоночі жителі деокупованого правобережжя прокидаються від вибухів та бомбардувань! Незламні та мужні херсонці щодня показують усьому світу свою силу! Водночас, Херсонщина вдячна усім за ту допомогу та підтримку, яку отримує щодня від інших областей, волонтерів, благодійників, просто українців та ін.

На останній позачерговій сесії Херсонської обласної ради, яка відбулась 22.09.2023, депутати підтримали звернення з висловом Подяки Українському народові, Президенту України та Збройним Силам України за боротьбу, допомогу та підтримку незламної Херсонщини.

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну Херсонський регіон пережив й повну окупацію (двісті п'ятдесят шість днів під п'ятою окупанта залишався правий

берег Херсонської області, а лівий і досі тимчасово окупований), й тотальне мародерство з боку нелюдів, й техногенну катастрофу, спричиненою підривом країною-агресором Каховської ГЕС.

Депутатський корпус Херсонської обласної ради висловлює щирі слова вдячності кожному українцю та українці за допомогу та підтримку незламної Херсонщини.

Надаючи допомогу жителям Херсонської області ви робите не просто добру справу, ви даруєте кожному підтримку та надію на світле майбутнє.

Ми пам'ятаємо кожен руку допомоги протягнуту херсонцям одразу після деокупації правобережжя. Навіть перебуваючи у темряві «руського миру» кожен мешканець нашого багатостраждального регіону відчував турботу та підтримку всіх українців. Це був той промінь, що не давав згаснути надії та витримати всі жахіття перебування під гнітом окупаційної влади.

Понівечений, спаплюжений, колись квітучий степовий край, огорнутий двома морями та могутніми водами Дніпра, як Фенікс відродиться з попелу війни завдяки вашій щирій та дружній підтримці.

Депутатський корпус від усього серця дякує областям-патронам: Вінниччина, Волинь, Дніпропетровщина, Житомирщина, Закарпаття, Івано-Франківщина, Кіровоградщина, Львівщина, Одещина, Полтавщина, Рівненщина, Тернопільщина, Хмельниччина, Черкащина, Буковина.

Депутати Херсонської обласної ради VIII скликання, щиросердно дякують мужньому Українському народові за підтримку, тепло ваших сердець та працьовиті руки.

Слава Україні!

[Подяка_Українському_народові_за_підтримку](#)